



大腕评委大秀脱颖而出

近期,我们连续报道了《脱颖而出》海选中涌现的优秀选手,他们精彩的表演带给整个活动一波又一波的惊喜。与此同时,坐在舞台正对面的评委们,也用他们专业的态度、幽默的风格、多样的表现,成为《脱颖而出》舞台上一抹亮丽的风景线。

动静皆宜的红胖子

作为电视剧频道的当家主持,红胖子从《脱颖而出》启动一开始便全程护航。主持、曲艺、电视、舞台样样精通的红胖子,端端正正坐在评委席后面,总能从各个角度深度分析选手表现,着实一副犀利评委的架势。

然而,一时技痒,胖哥也会冲到台上,和选手互动。这不,一位黑人选手邀请评委一起共舞,红胖子就亲自上阵,让李维斯评委好好看看什么叫扭胯。

策神澳哥,活跃全场

在湖南,没有几个人不认识澳哥。湖南经视最资深的主持前辈,策神澳哥,是许多年轻人心中的偶像。此次来到《脱颖而出》担当评委,给了选手们近距离接触澳哥的机会。就连本次活动的主持人阎罡,竟也在开场采访澳哥的时候紧张到两次忘词,激动之情可见一般。

宽松衬衫,休闲长裤,一袭黑衣,一把折扇,俨然一副老大模样。所谓策神,怎会浪得虚名。场上的选手无论是出了状况,还是表演到位,都能被澳哥说出背后的精彩的故事。

星城名草,周卫星

提起周卫星,全湖南无人不知,无人不晓。本土最著名的笑星,永远年轻的星城名草,刚刚出现在《脱颖而出》海选现场时还显得颇

为低调。与导演探讨问题,亲自走台,十分敬业。

然而,当现场灯光亮起,选手表演结束,当摄像机对准他的时候,笑星果然向众人展示出不一样的评点风格。“不紧张,红胖子都走了,还怕什么?就是因为红胖子太严肃了,大家都怕他,所以换我来了嘛。”一句话,引得全场笑声,也让台上紧张的选手顿时放松下来。

丢丢姐,才艺双馨

刚刚从美国圣地亚哥国立大学学成归来的丢丢(刘娜),美丽中更显出成熟、知性的味道。走下《花儿朵朵》的主持舞台,坐上《脱颖而出》的评委席,丢丢关注更多的是选手在舞台上的表现。

丢丢姐总是用她那柔和感性的声音,鼓励选手:“不要紧张。”她多次在点评中表示,选手们应该更多的采用多人表演的方式,并且配合道具,这样才能让自己避免紧张,使表演更精彩、更清晰。

最亲切的美女,蔡博

星姐出身的美女评委蔡博,是湖南卫视最具潜力的主持新星。多年的舞台经验,娱乐节目主持的锻炼,使得坐在评委席上的她除了美貌,更有独特的评判视角。

蔡评委是亲切的,因为她最喜欢发 Pass 卡。也许是看到了选手们的努力,也许是想到了自己参加星姐选举时的经历,蔡博在自己的



首次《脱颖而出》评委秀的开场没多久便发出了一张 Pass 卡,并且在之后的比赛中,多次积极鼓动其他两位评委给选手发 Pass 卡。

《雪豹》女主角齐上阵

《雪豹》是电视剧频道最新推出的自拍大剧,众多演艺明星在其中有出色表现。作为对《脱颖而出》活动的全力支持,参演《雪豹》的两位女主角陶飞霏、梓晓先后担任海选评委。

中戏出身的陶飞霏,有着多年表演经历,曾为众多品牌拍摄广告

片,出任形象代言人;梓晓是湖南本土知名艺术院校培养的表演新星,也已代言过许多品牌。两位女星以专业的表演知识、亲身的代言经验和客观的视觉感受,对场上选手演绎的广告都作出了多角度的分析。

广告达人李维斯

圆圆的脸庞、浅浅的笑容,整洁休闲装、细边黑框眼镜,斯文又极具思想,正式又不乏时尚,典型广告达人的装扮。作为《脱颖而出》海选现场每场必到的专业评委,李维斯更多的是对选手参演广告

内容、创意方面进行点评。作为评委中最具发言权的人,有着十几年广告行业从业经历的李维斯老师肩负起了保证节目质量的重要使命。他的点评,总是和声细语,却依然苛刻严格。李老师最常说的一句话,就是:“我很欣赏你的勇气,但不认同你的创意。”

李老师送给《脱颖而出》选手们的一句话是“不做总统,就做广告人”,因为总统通过签署法律可以改变人的行为,而广告不用签署法律,通过潜移默化的宣传也可以改变每个人的行为。



脱颖而出? 看什么?

广告啊, 商业的、公益的、奢侈品的、廉价货的、乌龟壳子的、甲鱼板子的应有尽有, 火星撞地球, 创意无限! 你要不要也来 SHOW 一下? 可惜报名已经截止, 下一季吧。

有什么?

人啊, 不仅有五湖四海真枪实干的中国人, 还有叽里咕咕的白人朋友, 更有眉飞色舞的黑人兄弟, 反正除了火星人, 其他人都来了!

还有什么?

明星评委啊, 红胖子哥哥、周卫星哥哥、陶飞宝姐姐、梓晓姐姐, 太多啦, 数都数不过来啦! 评委们的点拨不仅精准到位, 还常给选手现场密授独门招数, 虽偶有“刁舌”, 那也是可以接受的啊!

海选已近尾声, 复选即将开始, 精彩程度远超想象, 话不多说, 一切尽在不言中, 赶快收看电视剧频道, 让我们一起“脱颖而出”吧!

招商热线 0731-84114926



主办: 电视剧频道 三湘都市报 华声在线 活动指导单位: 湖南省工商行政管理局 湖南省广告协会
 全程推广: LUCKY STAR 幸运星·上扬广告 湖南原动力创意传播有限公司 战略合作伙伴: ZWF|张万福珠宝 爱晚亭 小霸王 七味